Tema: 3aga4un Ha NPOLEHTHI, CIJIABLI H CMecH (TPO(PHJIb)

Nel.
B 2008 romy B ropoJIckoM KBapTaJie MpOKUBaAJI0 yenosek. B 2009 roay, B pesynbrare
CTPOUTENILCTBA HOBBIX JIOMOB, YHCJIO JKUTEJIEH BBIPOCIIO Ha aB 2010 rogy Ha o

cpaBuenuto ¢ 2009 rogom. CKOJIbKO YETIOBEK CTaJIO MPOXKKBATh B KBapTasie B 2010 roxy?
Ne2

B IMOHCACIBbHUK aKIIMW KOMITAHUHW TTOA0POKAIN HAa HECKOTOPOEC KOJIUYCCTBO MPOUCHTOB, a4 BO
BTOPHHUK MMOACHICBEIN HA TO K€ CaMO€ KOJIMYCCTBO NPOUCHTOB. B PE3YJIbTATEC OHU CTAJIM CTOUTDH

Ha ACHICBJIC, YEM IIPU OTKPBITHU TOPTOB B IMMIOHECACIIbHUK. Ha ckonpko IIPOLICHTOB
IMOA0POKAJIN aKIIUHU KOMITAHUHN B HOHG}IGJ’IBHI/IK?

3.

UeTsipe oiMHAKOBBIE pyOaIiku nemiesiie KypTku Ha 8%. Ha CKoIbKO IPOIIEHTOB TSATh TAKUX KeE
pyoaiiek 10poxke KypTKu?

4.

CeMbsi COCTOUT U3 MYKa, )KCHBI U UX JI0YEPU CTyNeHTKHU. Eciiu Obl 3apruiata My»ka yBeIUYUIach
BJIBO€, OO TOXO CeMbH BBIpOC ObI Ha 67%. Eciii Ob1 cTUMEHAMS T0Yepr YMEHBIITUIIACH
BTpOE, OOIIHiT T0X01 ceMbU cokpaTuiics Ob1 Ha 4%. CKOJIBKO MPOIIEHTOB OT OOIIETO J0X0/1a
CEMBHU COCTABJISCT 3apIliaTa >KeHbI?

5.

[lena x0JI0qMIIPHUKA B Mara3uHe €KEroIHO YMEHBIIIAETCS Ha OJTHO M TO XK€ YHUCIIO TPOIEHTOB OT
npeaplaymen nensl. OnpenenuTe, Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB KaXK bl T'0JT yMEHbBIIIAJIACh IIEHA
XOJIOIMJIBHUKA, €CITH, BHICTaBJICHHBIHN Ha mpojaxy 3a 20 000 py06ueii, yepes nBa roaa ObLI
npojiaH 3a 15 842 py6uei.

6.

Murts, AnrtoH, ['oma u bopuc yupeaunu komnanuro ¢ ycraBHbIM KanutaioM 200000 py6neit.
Murts BHec 14% ycraBHOro Kanutana, AHTOH — 42000 py6sneit, ['oma — 0,12 yctaBHOTO
KaluTazia, a OCTaBIIYIOCS YacTh KanuTasla BHeC bopuc. Yupenurenu 1oroBOpuINCh JEINUTh
€XEr0JIHYI0 MPUOBLIb TPOTIOPLUOHATIBLHO BHECEHHOMY B YCTaBHOI KanuTan Bkiany. Kakas
cymma ot npudsutn 1000000 py6neit npuuntaercs bopucy? OtBer naiite B pyossx.

7.
B COoCyn, co;[epxcamﬂﬁ 5 JINTPOB 12_HpOI_ICHTHOPO BOIHOT'O paCTBOPa HCKOTOPOTO BCIICCTBA,

no6aBusu 7 TUTPOB BOJbI. CKOJIBKO MPOLEHTOB COCTABISAET KOHIIEHTPALHS MTOJTyIHBILErOCs
pactBopa?



8.

CMmenany HEKOTOpOoe KOIM4ecTBO 15%-ro pacTBOpa HEKOTOPOIO BELIECTBA C TAKUM K€
koanuecTBoM 19%-ro pactBopa 3Toro BemecTsa. CKOJIbKO MPOLEHTOB COCTABIISAET
KOHLIEHTpAaLUs MOJyYUBLIET0OCs pacTBopa?

9.

Cwmemanu 4 nmutpa 15—TporieHTHOTO BOJHOTO pacTBOpPa HEKOTOPOTO BEIIECTBA C 6 TUTpaMu
25—TIpOLICHTHOTO BOJIHOTO PacTBOPA ITOr0 k€ BelecTBa. CKOJIBKO MIPOLIEHTOB COCTABIISIET
KOHLIEHTpALUs [OJyYUBLIETOCs pacTBopa’?

10.
W3roM nosrydaercst B mpolecce cynky BUHOrpaaa. CKoJIbKO KMJIOTPaMMOB BHHOTPajia

noTpedyercs s noaydeHus 20 KuiaorpaMmmMoB U3l0Ma, €Clid BUHOTpal coaepkuT 90% Boibl, a
U3I0M COACPKUT 5% BOABI?



